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Egyiptom: A Legfelsőbb Bíróság határozata:
A kereszténységre térés „törvénybe ütközik”

Al-Ahram, 2008. január 29. Kairó

Az Egyiptomi Arab Köztársaság Legfelsőbb Bíróságának határozata kimondja: ha egy neves  
muzulmán keresztény hitre tér, a konverziót nem regisztráltathatja okmányaiban. A döntés  
indoka: a „magasabb rendű” iszlámból nem lenne helyénvaló visszatérni az „alacsonyabb” rendű 
kereszténységre.

Az Egyiptomi Arab Köztársaság Legfelsőbb Bírósága megtiltja a neves 
muzulmánoknak, hogy kereszténységre térésüket bejegyeztessék: az ismert 
politikus Mohamed Ahmed Hegazi (25 éves) keresztény hitre tért, és 
próbapert indított, hogy a konverziót hivatalosan is elismerjék. Több 
folyamodványát is elutasították, míg végül a Legfelsőbb Bíróság – az iszlám jogi 
alapelvekre való hivatkozással – így döntött: „Allah a monoteista vallásokat 
emelkedő sorrendben küldte le. Ezért elfogadhatatlan az iszlámról 
kereszténységre; egy későbbi, magasabb rendű vallásról egy korábbi, 
alacsonyabb rendű hitre visszatérni!” A rendelkező rész így fogalmaz: „Aki letér a 
helyes útról, az megtagadja az iszlám parancsait, értékeit és elveit, és egyben 
megsérti az egyiptomi államrendet is.” A megfellebbezhetetlen verdikt 
megakadályozza Hegazi keresztény voltának hivatalos elismerését. Az új 
egyiptomi személyi okmányokban kötelező megadni a felekezeti hovatartozást. 
Ez pedig csak akkor lehetséges, ha valaki muzulmánnak, kereszténynek vagy 
zsidónak vallja magát. Az Amnesty International már tavaly azzal vádolta 
Egyiptomot, hogy kétszeresen is megsérti a vallásszabadságot: egyrészt 
kötelezően nyilvánosságra hozza az állampolgárok vallási hovatartozását, 
másrészt csupán három lehetőséget ad erre.

CSI – keresztény emberi jogi szervezet a vallásszabadságért, hitük miatt üldözöttekért, szenvedő gyerekekért,
és katasztrófaáldozatokért. Alapította 1977-ben Hans J. Stückelberger lelkész.
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